

3 Як цього року працюватимуть на розвиток економіки краю завдяки можливостям, що дає держава, розповідає директор Рівненського обласного центру зайнятості Іван Ткачук

4 Книжка «Волонтерство Сумщини» розповідає про роботу громадських активістів і містить методичні поради та зразки документів

5 Педіатр і викладач Валентина Корнева ділиться роздумами, як зберегти фізичний та ментальний стан здоров'я маленьких українців, дитинство яких перевернула війна

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІВТОРОК, 24 СІЧНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№16 (7414)

ЦИТАТА ДНЯ

МАТЕУШ МОРАВЕЦЬКИЙ:



«Якщо ми не отримаємо згоди, в межах невеликої коаліції — навіть без німців — ми разом з іншими все одно передамо танки в Україну».

Прем'єр-міністр Польщі про те, що формальний запит на отримання згоди Берліна щодо передачі танків Leopard — це другорядне питання

«Рамштайн-8»: що отримала Україна



Фото з сайту громадське радіо

Аграріям допоможуть кредити і насіння

АПК. Сільське господарство нашої країни навіть в умовах війни продовжує працювати на Україну й не залишає в біді світ. Тому одне із ключових завдань на сьогодні — допомогти українським аграріям посіяти.

На цьому акцентував міністр аграрної політики та продовольства Микола Сольський, виступаючи на спільному заході з ФАО, країнами «Групи семи», Польщею, Молдовою, Румунією та Новою Зеландією. Для цього, за словами міністра, аграріям потрібна допомога, зокрема з фінансовою ліквідністю та насіннєвим матеріалом.

«Крім уваги до логістики експорту, Мінагрополітики працює над збільшенням ліквідності ринку, якому не вистачає кредитних коштів. У нашому фокусі шляхи підтримки аграріїв. Для цього ми вже ініціювали спільно зі Світовим банком та IFC програми кредитування українських фермерів, які дадуть змогу забезпечити необхідні ресурси для посівних та збиральних кампаній 2023 року», — цитує слова Миколи Сольського Мінагрополітики.

ЦИФРА ДНЯ

33,96 млрд грн

зادонатили українці й іноземці з початку повномасштабної війни на рахунки НБУ та у три найбільші фонди країни. Найбільший внесок (15,8 млрд) було зібрано на рахунки НБУ з 24 лютого до 5 травня

БЕЗПЕКА. Країни-учасниці формату оголосили про безпрецедентні пакети військової допомоги для України. Проте Берлін поки що не ухвалив рішення про надання танків Leopard 2

Код нації й цитати з Конституції: монети Нацбанку серед найкращих



ВИЗНАННЯ. Дві українські пам'ятні монети увійшли до десяти найкращих монет світу за підсумками престижного міжнародного монетного конкурсу «Монета року» та здобули перемогу в номінаціях «Найкраща монета про сучасну подію» та «Найхудожніша монета року».

Так, монета з нейзильберу номіналом 5 гривень «До 30-річчя незалежності України» стала най-

художнішою монетою року. Її присвячено ухваленню Верховною Радою України 24 серпня 1991 року історичного документа — Акта проголошення незалежності України. Композиція на монеті зображує Україну: безкрайні мальовничі поля у вигляді стилізованих орнаментів, над якими летять лелеки, і зображення кольорової вишиваної стрічки, що символізує код нації й нагадує ДНК.

Срібна монета номіналом 10 гривень «25 років Конституції України» перемогла в номінації «Найкраща монета про сучасну подію». Композиція на ній відтворює складений пазл, контурами якого є мікротекст із цитатами окремих статей Конституції України, а силуетні постаті символізують народ України.

Міжнародний конкурс «Монета року» щорічно проводить автори-

тетне нумізмічне видання World Coin News за підтримки The Journal of East Asian Numismatics. Цього року конкурс відбувся всорокове. Міжнародні експерти визначили переможців серед майже 2300 монет із 40 країн, випущених 2021 року. На першому етапі було обрано 100 найкращих монет (по десять у кожній з десяти номінацій), до числа яких потрапили сім українських пам'ятних монет.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 24 січня 2023 року

USD 36.5686
за 1 долар США

EUR 39.7519
за 1 євро

PLN 8.4324 / AU 70457.45
за 1 злотий

AG 867.87
за 1 трійську унцію

PT 38069.38

PD 63068.77

